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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2520 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het bericht dat brandweerpersoneel al jaren waarschuwt voor onveilige 
situaties (ingezonden 7 april 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
28 april 2021). 

Vraag 1
Erkent u dat duikteams bij de brandweer van levensreddende waarde kunnen 
zijn?1 

Vraag 2
Bij hoeveel brandweerkorpsen zijn de duikteams verdwenen, op non-actief 
gezet of anderszins qua opzet en inzet verminderd in de afgelopen 10 jaar?2 

Vraag 3
Erkent u dat hulpverleners in een ontzettend lastige en eventueel gevaarlijke 
situatie geplaatst worden als ze mensen willen redden maar dat niet op een 
veilige manier kunnen doen vanwege een gebrek aan collega’s of hulpmidde-
len ter plekke, zoals de brandweerman die zonder duikuitrusting toch het 
water in sprong? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat er een norm zou moeten zijn aan hoeveel duikteams er 
minimaal per gebied beschikbaar zouden moeten zijn? Zo ja, bent u bereid 
met aanvullende regels te komen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP), 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht dat 
brandweerpersoneel al jaren waarschuwt voor onveilige situaties (ingezonden 
7 april 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 

1 AT5, 6 april 2021, «Onrust bij brandweer na dodelijk ongeluk water VOC-kade: «Hier 
waarschuwen we al jaren voor»», https://www.at5.nl/artikelen/208272/onrust-bij-brandweer-na-
dodelijk-ongeluk-water-voc-kade-hier-waarschuwen-we-al-jaren-voor

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 2370
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Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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